
回答数 239 259 -20
：新規項目 丸数字は必須項目 ※は、学校経営計画指標 R05（2年） R04（1年）

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

① 51.0% 32.2% 10.5% 6.3% 46.3% 35.9% 12.0% 5.8% 83.3% 82.2% 1.0% 4.7% -3.7% -1.5% 0.5%

2 52.7% 31.4% 8.8% 7.1% 54.4% 29.7% 7.7% 8.1% 84.1% 84.2% -0.1% -1.7% 1.7% 1.1% -1.0%

3 63.2% 23.8% 6.7% 6.3% 64.5% 23.6% 6.9% 5.0% 87.0% 88.0% -1.0% -1.3% 0.3% -0.3% 1.3%

4 47.7% 36.4% 10.0% 5.9% ※ 51.7% 35.9% 7.7% 4.6% 84.1% 87.6% -3.5% -4.0% 0.5% 2.3% 1.2%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

5 23.0% 54.4% 18.0% 4.6% ※ 30.5% 53.7% 12.7% 3.1% 77.4% 84.2% -6.8% -7.5% 0.7% 5.3% 1.5%

6 38.1% 47.7% 9.6% 4.6% 38.6% 44.8% 13.1% 3.5% 85.8% 83.4% 2.4% -0.5% 2.9% -3.5% 1.1%

7 41.8% 44.8% 10.9% 2.5% 44.0% 43.6% 8.1% 4.2% 86.6% 87.6% -1.0% -2.2% 1.1% 2.8% -1.7%

8 36.8% 49.4% 11.3% 2.5% 38.6% 47.5% 11.2% 2.7% 86.2% 86.1% 0.1% -1.8% 1.9% 0.1% -0.2%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

⑨ 49.0% 36.0% 11.7% 3.3% 49.0% 32.8% 13.5% 4.6% 84.9% 81.9% 3.1% -0.1% 3.2% -1.8% -1.3%

10 43.9% 40.6% 11.3% 4.2% ※ 38.6% 43.2% 14.7% 3.5% 84.5% 81.9% 2.7% 5.3% -2.7% -3.4% 0.7%

11 42.3% 43.1% 10.5% 4.2% ※ 41.3% 43.6% 10.4% 4.6% 85.4% 84.9% 0.4% 0.9% -0.5% 0.0% -0.4%

12 19.2% 37.7% 27.6% 15.5% 15.8% 30.1% 34.4% 19.7% 56.9% 45.9% 11.0% 3.4% 7.5% -6.7% -4.2%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

13 56.5% 27.2% 9.2% 7.1% 64.1% 25.5% 6.6% 3.9% 83.7% 89.6% -5.9% -7.6% 1.7% 2.6% 3.3%

14 61.5% 24.7% 7.1% 6.7% 65.6% 23.2% 6.6% 4.6% 86.2% 88.8% -2.6% -4.1% 1.5% 0.5% 2.1%

⑮ 69.5% 19.2% 3.3% 7.9% 74.1% 17.4% 4.2% 4.2% 88.7% 91.5% -2.8% -4.7% 1.9% -0.9% 3.7%

⑯ 62.3% 21.8% 7.9% 7.9% 71.8% 16.6% 6.9% 4.6% 84.1% 88.4% -4.3% -9.5% 5.2% 1.0% 3.3%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

⑰ 43.1% 39.7% 11.7% 5.4% 49.8% 38.6% 6.6% 5.0% 82.8% 88.4% -5.6% -6.7% 1.1% 5.2% 0.4%

⑱ 34.3% 44.4% 16.3% 5.0% ※ 35.9% 43.6% 16.2% 4.2% 78.7% 79.5% -0.9% -1.6% 0.7% 0.1% 0.8%

⑲ 50.6% 39.7% 5.4% 4.2% ※ 73.7% 19.7% 1.9% 4.6% 90.4% 93.4% -3.1% -23.1% 20.1% 3.5% -0.4%

⑳ 38.1% 44.4% 13.0% 4.6% ※ 44.8% 41.7% 8.9% 4.6% 82.4% 86.5% -4.1% -6.7% 2.7% 4.1% 0.0%

設問 ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ①② ① ② ③ ④

21 14.6% 19.7% 33.9% 31.8% ※ 10.4% 15.4% 36.7% 37.5% 34.3% 25.9% 8.4% 4.2% 4.2% -2.8% -5.7%

22 46.0% 36.0% 10.5% 7.5% ※ 41.3% 36.3% 15.4% 6.9% 82.0% 77.6% 4.4% 4.7% -0.3% -5.0% 0.6%

23 41.8% 38.9% 12.6% 6.7% 35.3% 43.8% 15.1% 5.8% 80.8% 79.1% 1.7% 6.6% -4.9% -2.6% 0.9%

24 32.6% 43.9% 18.0% 5.4% ※ 34.0% 43.2% 18.5% 4.2% 76.6% 77.2% -0.7% -1.3% 0.7% -0.5% 1.2%

25 24.7% 30.5% 22.6% 22.2% 55.2% 0.0% 55.2% 24.7% 30.5% 22.6% 22.2%

令和4年度（1年）

ア ン ケ ー ト 集 計 結 果 【 生 徒 用 】 2年　全体（経年）

①よく当てはまる（そう思う） ②概ね当てはまる（概ねそう思う）
③あまり当てはまらない（あまりそう思わない） ④全く当てはまらない（全くそう思わない）

進路に関しての先生からのアドバイスは適切である。

進路に関して先生との面談はよく行っている。

D　行　事・団活動について

5年度（2年）－4年度（1年）

A　学　校　の　様　子　に　つ　い　て ①+②

①+②

将来の進路や生き方について考える機会がある。

本校の部活動は活発で、充実している。

自分のクラスは楽しい。

学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きしている。

B　授　業　に　つ　い　て ①+②

授業の内容はわかりやすい。

学校に行くのが楽しい。

令和5年度（2年）

授業や選択科目は自分の進路や興味･関心に対応している。

先生は生徒の質問に丁寧に応えてくれる。

先生は、教え方に工夫をしている。

C　進　路　指　導　関　係について

進路に関して必要な情報が適時・適切に提供されている。

①+②

①+②

授業以外で一定時間、毎日勉強している。

団活動は、有意義で本校の特色になっている。

桜高祭　体育の部は楽しく充実している。

桜高祭　文化の部は楽しく充実している。

E  生活指導・保健関係について ①+②
先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。

学校行事は、充実している。

交通安全に対する意識が高まり、時間に余裕をもって登下校できている。

学校での生活について、保護者と話をし、配付物を渡している。

校内の清掃は行き届いており、清潔で安全な環境を維持できている。

リサイクル促進活動やボランティア活動に積極的に参加している。

学校生活について、先生方の指導は納得できる。

いのちの大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

学校には、生徒の悩みごとを聞き、相談にのれる体制ができている。

F  その他


